Конспект уроку у 3 класі
« Vegetables and Fruit» . Present Continuous Tense
А.С. Ступнікова, Кіровоградська обл.
Мета: 
· Навчальна: дати поняття тривалого часу, ознайомити з конструкцією побудови Present Continuous Tense.
· Розвиваюча: розвивати пам’ять, мислення, увагу та мовленнєві здібності.

· Виховна: виховувати любов до іноземної мови, бажання вчитися
Обладнання: Підручник для 3 класу О.Д. Карп'юк;

малюнки, картки зі словами, картки з віршем.

Тип уроку: урок застосування знань, умінь і навичок
ХІД УРОКУ

	Етап. Прийом.
	Зміст роботи

	Етап 1.

Початок уроку. 
Організація класу.
Прийом

Бесіда з учнями.
Етап 2
Фонетична зарядка

Етап 3.

Перевірка домашнього завдання
Прийом 1.

Перевірка слів перед диктантом.
Прийом 2.

Диктант.
Прийом 3.

Читання і переказ вправи.
Етап 3.

Вивчення граматичного матеріалу.

Прийом1.
Бесіда з учнями.
Прийом2.
Виконання вправи на закріплення.
Етап 4.

Фіз.хвилинка.

Етап 6.

Вивчення лексичного матеріалу
Прийом1.
Читання слів за вчителем.
Прийом2.
Читання і переклад слів учнями.
Прийом 3

Самостійне читання слів

Етап 7.
Засвоєння вивчених слів

Прийом 1

Читання віршика на картках.

Прийом 2

Поєднання слів з малюнками

Етап 8.

Домашнє завдання.
Етап 9.

Підсумки уроку.

Етап 10.

Оцінювання.


	Т. Good morning children.
I am glad to see you.

P. Good morning,

We are glad to see you too. 

T. Sit down.

Let’s revise some sounds. Listen to me and repeat.
SHE SELLS SEA SHELLS ON THE SEA SHORE ,
BUT THE SEA SHELLS THAT SHE SELLS,
ON THE SEA SHORE ARE NOT THE REAL ONES
T. What is the English for...
Книжкова шафа, телевізор, килим, зручний диван, вазон, посеред кімнати, підвіконня крісло, позаду, зліва від, ваза з квітами, біля вікна.

T. Take a piece of paper? Lets write a dictation.

Книжкова шафа, телевізор, килим, зручний диван, вазон, посеред кімнати, підвіконня крісло, позаду, зліва від, ваза з квітами, біля вікна.

.

T. Open your books on page 21, ex.4. Read and translate.

T. Сьогодні ми навчимося говорити про дію, яка відбувається в момент мовлення(зараз). Часова форма яка вживається в даному випадку – Present Continuous Tense(запис на дошці).
Щоб утворити цей час необхідно після займенника(особи) поставити допоміжне дієслово to be (am,is,are) у не обхідній формі, а до основного дієслова дописати закінчення ing.
T: Look at the blackboard. 

Провідміняємо дієслово read 
I am reading

You are reading.

We are reading.

He is reading.

She is reading.

They are reading.

T. Translate the sentences. 
1. Він пише зараз.
2. Вона читає зараз.

3. Вони вмиваються зараз.

4. Я роблю домашнє завдання.

5. Він малює зараз.

6. Ми снідаємо зараз. 

T: Stand up
Hand up

Hand down

Hand on hip

Sit down

T. Open your books on p.26 ex.2. read after me.
T. Read and translate one by one.
T: … read the words.
T. Look at the cards? Read and translate the poem.

Peaches, pears, and plums too,
fruits are sweet for me and you.
Carrots, beets, and broccoli,
vegetables are good for me.

Fruits and vegetables
are good for you.
They keep you healthy
and are yummy too!

T. Connect picture with the word.

Carrot, cherry, cucumber, peach, pear, plum, beet, cabbage, fruit, vegetables.
1. p.26 ex.2. Learn by heart.
2. p.25 правило.

3. провідміняти дієслова write, speak.
T. Що ми вивчили на сьогоднішньому уроці.

T. Your marks are...


